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KoopAWHaThI

KoopaovHaTbl paguyc-BeKTopa coBrnagarT C BEKTOpa
KoopAUHAaTaMM KOHLa BEKTOpa.







N(-4;-5)
H-43-5;
7= —4i -5

C (-3,5;0)
¢ {-3,5;0}

¢ =-3,5{+0;
¢c=-3.51







KoopauHaTtbl BeKkTopa

PasnoxeHune BekTopa no
KOOpAMHATHLIM BEKTOpaM

d{-6; 9!

? 4=—6i19)

n {-8; 0}

? 7 =—8i+0f

¢ {0; -7}

?2c=0i-7]

mi4; -3}

? it =41 -3j

? 7 {-5;-8}

=51 -8

? §41-7; 0}

s =-T7i+0j

? ¢{0; 21}

e=0i +21j

g =0i +0j

? ¢10; 0}




KoopauHaTtbl BeKkTopa

Pa3no)eHne BekTopa no

KOOp,EI,l/I HAaTHbIM BeKTOpaM

n {-2; 3}

k {4; 2}

m {3; '095}

~ d{0; -5}
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Pa3noxure BeKTopb!

No KOOPAMHATHbLIM
+ >

Bektopam ¢ n J

N HanguTe nx

KoopauHaThl.




yA 1) Kakon n3 gaHHbIX
BEKTOPOB paBeH BEKTOPY

—— > AT
A oc= 41 -2j
2) Hannwmnte pasnoxeHue

— > A
B Bextopa OE= -41 -2]
No KOOpPAUHATHBLIM BEKTOpaM

X iwnj

3) Hangute koopanHaTthbl

C BekTopa OA {2;4}
4) Kakon BeKTop nmeet

D H koopanHaThl OF = {-4;2}

— 5) Otnoxute ot 1.0 BeEKTOpP
C KoopAuHaTamu {2;-4}




Kaxxpas koopanHaTta cymMbl ABYX unu 6onee
BEKTOPOB paBHa CyMMeE COOTBETCTBYHLLUNX
KoopAuHaT 3TUX BEeKTOPOB.

PaccMoTpuM BekTopsl O {xl; yl} w b {xz; J’Z}

a=xji4yj  Bx,ity,]

a+b =

=(x,+x )i+ @, +y,)j

d+h {x +x 5y ty}




Hangute koopanHaThl BEKTOpa
L4165 9] 5 {65 -4}
n {-8; 0} p{2;1}
a+n {-14;9!} S +p {-4;-3}

K AR ARRA |

ai{3;2}; b{2;5
a{3;-4}; b {1; 5}
a{-4;-2}; b {5; 3}




Kaxkgas koopamHaTa pasHOCTU ABYX BEKTOpPOB
paBHa Pa3HOCTU COOTBETCTBYIOLMNX KOOpAUHAT
3TUX BEKTOPOB.

PaccMoTpuM BekTopsl O {xl; yl} w b {xz; J’Z}

a=xjity,j b= xjity,j

( ) =
=X )i+ (¥, ~y)Jj

Zl)_B){xl_ 2; yl_yZ}




Kaxxgaa koopavHaTta npon3BeneHUs BeKTopa Ha
YUCJIIO paBHa NnponsBeneHNI0 COOTBETCTBYOLLEN
KOOpAMHAaTbI BEKTOPAa Ha 3TO 4YUCIIO.

PaccmMmoTpuMm BEKTOP Zl) {x; A 4 }

a=xi+yj /-k
kd = kxi +kyj =

ka {kx; ky}

a{-2;1} /-3
3d {-6; 3}

d {-2;0}/-(-2)
-2a {4; 0}

d {-2; 5} /(-1)
- {2; -5




Haiitv koopavHaThl BEKTOpoB. @ {2; 4}; 321){
b{-2; 0}; -2b{
d{-2;-3}; -3df

¢ {2;-5}; -¢{
¢ {2;-3}; 0,5¢3
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HanTu koopanHaThbl BEKTOPOB, (1 {2; 4}; -a{
NPOTMBOMNONOXHbIX AaHHbIM.

b{-2; 0}; -b{

d{-2;-3}; -df
c{0; 0}; -¢{
¢ {2;-3}; -é{
1055 -f

BBoauTe oTBETHI B TEKCTOBLIE MONSA, HE Aenas npobernos



HanTtn KoopgmHaTbl BEKTOPOB.

dq{2;4}; € {35 24;
b{-2; 0}; d{-2;-3};
C {2;-5}; € {2;5-3};

£(0; 5%; d{-2;-3};

b{-2; 0}; d{-2;-3};
a{2;4}; ¢{3;2};
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Hanante koopanHatbl Bektopa (I - b

a{-6;9 b {-8;12}

1 cnocob6 2 cnocob

a-b{2:-3)
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Ne923 Haiigute koopamHaTts Bektopa (I - D, ecnm

1 d {5:3}; b {2;1}

VOV VIV VYV VY VY



Navi sexropel @1{23-4} n H{-5; 3} . Havaure
«oopanHarsi sextopos 711 = 4d=2D v Ti = Q@-A/F
/4 . 4a{8;-16}
/(-2) -25{10;-6}

Pasnoxurte MnoJfty4yeHHblEe BGKTM'@’{IS '22}

KOOpAWHATHbIM BEKTOpaMm I v ]

/3 361{6 -12}
/(_4) -4b{20 -12}

3G-45i {26;-24}
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HaHo: OA =0C =10, OB =6, OA||Q).
HanguTe:
KoOOpAnHaTbl BEKTOPOB OA OC AC

X OA{-6; 8

0C{-6;-8

AC{0;-16




NaHo: OABC — napannenorpamm, OA=6, OC =8,
/AOC = 60°. PaanoxuTe sektopsl OA, OC, OB o

o
koopAuHaTHbIM BekTOopam I 1 J. O—’C{ 8- 0}
9

6&{3;3\{:?}

OB{11;33

OC =8;

X

OA=3i +33 ]_'>

OB=11/ + 3(3]




a{-4; 8}; b{-3;-2};

HanTtn koopgmHaTbl BEKTOPOB.
a+b{-7; 6
a—b £-1;10}

-a {4;-8}
2d {-8;16;

-3b {9; 6}
2da— 33{ 1; 22}




HanTtn KoopgmHaTbl BEKTOPOB.




